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Εθνικές και Διακρατικές 
Εκθέσεις 

Στα βασικά αποτελέσματα του Πακέτου
Εργασίας 2, περιλαμβάνονται όλες οι Εθνικές
Εκθέσεις καθώς και η Διακρατική Έκθεση
Αποτίμησης Αναγκών. Οι εκθέσεις αυτές
αποτελούν ένα σημαντικό ορόσημο για το
έργο, καθώς προσφέρουν μια ολοκληρωμένη
εικόνα της υφιστάμενης κατάστασης της
παιδαγωγικής του παιχνιδιού στην ΠΕΑ στις
συμμετέχουσες χώρες.
Για να διασφαλιστεί η προσβασιμότητα και η

ουσιαστική αξιοποίησή τους από όλους τους

εμπλεκόμενους φορείς, η Διακρατική Έκθεση

Αποτίμησης Αναγκών έχει μεταφραστεί στις

γλώσσες όλων των εταίρων, υποστηρίζοντας
την ευρεία διάχυση τους σε διαφορετικά

εκπαιδευτικά πλαίσια. Οι εκθέσεις είναι

δημόσια διαθέσιμες και μπορούν να

αναζητηθούν μέσω της ιστοσελίδας του

έργου: https://eduplay-project.eu/

Από την Έρευνα στην Πράξη 
Το 2ο Πακέτο Εργασιών του
έργου ολοκληρώθηκε με επιτυχία,
σηματοδοτώντας ένα σημαντικό ορόσημο στη
συνολική του υλοποίηση. Μέσα από εκτενή
βιβλιογραφική και επιτόπια έρευνα σε όλες τις
χώρες–εταίρους, συγκεντρώθηκαν πολύτιμα
στοιχεία σχετικά με την τρέχουσα εφαρμογή
του παιχνιδιού στην Προσχολική Αγωγή και
Εκπαίδευση (ΠΕΑ), καθώς και τις ανάγκες και
τις προκλήσεις που αντιμετωπίζουν οι
μελλοντικοί και εν ενεργεία εκπαιδευτικοί
αλλά και οι προϊστάμενες/οι.
Τα αποτελέσματα αυτής της έρευνας
αποτελούν μια ισχυρή τεκμηριωμένη βάση για
την επόμενη φάση του έργου. Η κοινοπραξία
προχωρά πλέον στο επόμενο στάδιο,
εστιάζοντας στη μετατροπή των ερευνητικών
ευρημάτων σε πρακτικά εργαλεία και πόρους
που μπορούν να υποστηρίξουν ουσιαστικά
τους επαγγελματίες της ΠΕΑ στην καθημερινή
τους πρακτική.



Τι ακολουθεί 

Στα επόμενα βήματα του Πακέτου Εργασίας
3, ο Οδηγός για τους Εκπαιδευτικούς θα
οριστικοποιηθεί και θα διατεθεί στους
επαγγελματίες της ΠΕΑ, μέσω της
ιστοσελίδας του έργου. Μετά την
ολοκλήρωση του Οδηγού, οι εταίροι θα
προχωρήσουν στην ανάπτυξη
διαδικτυακών μαθημάτων (eLearning
courses), τα οποία θα φιλοξενηθούν σε
διαδικτυακή πλατφόρμα.

Yποστήριξη των Επαγγελματιών της 
ΠΕΑ

Κατά την τρέχουσα φάση, οι εταίροι εργάζονται

ενεργά για την ανάπτυξη ενός Οδηγού για τους
Εκπαιδευτικούς. Ο Οδηγός θα καλύπτει βασικές
πτυχές της παιδαγωγικής του παιχνιδιού, το
παιχνίδι ως μαθησιακό περιβάλλον, τη σύνδεση του
παιχνιδιού με την ανάπτυξη και μάθηση των
παιδιών, την παρατήρηση και αξιολόγηση του
παιχνιδιού, καθώς και τον ρόλο του εκπαιδευτικού
στην υποστήριξη και ενίσχυση του παιχνιδιού.
Ο Οδηγός θα συνδυάζει θεωρητική τεκμηρίωση με
πρακτικά παραδείγματα, ερωτήματα
αναστοχασμού και εργαλεία, με στόχο να
υποστηρίξει την καθημερινή πρακτική των
επαγγελματιών της ΠΕΑ.

Μείνετε
συντονισμένοι/ες για

περισσότερα!
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